



## TRŽIŠNA INSPEKCIJA

### Kontrolna lista - Obaveze privrednih subjekata po Zakonu o efikasnom korišćenju energije

Zakon o efikasnom korišćenju energije („Sl. list CG“, br. 57/14, 3/15, 25/19)

Pravilnik o vrsti proizvoda koji utiču na potrošnju energije za koje je obavezno označavanje energetske efikasnosti („Sl.list CG“, br. 75/15,135/21)

Pravilnik o eko dizajnu proizvoda koji utiču na potrošnju energije ("Sl.list CG", br. 73/18)

Da li lice (subjekat) poštuje sljedeće obaveze:	
1. Da li su proizvodi koji utiču na potrošnju energije označeni oznakom energetske efikasnosti ?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično
2. Da li je proizvođač prije stavljanja na tržište proizvoda koji utiče na energetsku efikasnost izradio tehničku specifikaciju, oznaku energetske efikasnosti i tehničku dokumentaciju za taj proizvod?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično
3. Da li je dobavljač proizvoda: - obezbijedio tehničku specifikaciju i oznaku energetske efikasnosti, u skladu sa ovim zakonom; - dostavio tehničku specifikaciju i oznaku energetske efikasnosti uz proizvod ili na zahtjev distributera, bez odlaganja i naknade; - obezbijedio tehničku dokumentaciju za proizvod; - tehničku specifikaciju za proizvod učinio dostupnom u brošuri ili drugom štampanom materijalu koji prati proizvod i - obezbijedio da tehnički priručnici proizvođača i promotivni materijali o proizvodima kojima se opisuju specifični tehnički parametri proizvoda, u štampanom obliku ili prikazani u vizuelnim medijima, kupcima pruže potrebne informacije o potrošnji energije i klasi energetske efikasnosti proizvoda, na jeziku u službenoj upotrebi u Crnoj Gori?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično
4. Da li je distributer proizvoda koji utiču na potrošnju energije kupcu stavio na raspolaganje tehničku specifikaciju uz uputstvo ili drugu dokumentaciju koja prati proizvod, dostavio tehničku specifikaciju i oznaku energetske efikasnosti uz proizvod ili na zahtjev distributera, bez odlaganja i naknade obezbijedio tehničku dokumentaciju za proizvod?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično
5. Da li je distributer proizvoda - kada izlaže proizvod, obezbijedi da je oznaka energetske efikasnosti postavljena na način i mjesto određeno u skladu sa ovim zakonom, bez korišćenja drugih oznaka, simbola i opisa koji mogu da izazovu zabluđu kod kupca, kupcu stavio na raspolaganje tehničku specifikaciju uz uputstvo ili drugu dokumentaciju koja prati proizvod, u slučaju prodaje ili iznajmljivanja proizvoda putem sredstava komunikacije na daljinu ili na drugi sličan način prodaje na daljinu, prije kupovine proizvoda, pružio informacije navedene u oznaci energetske efikasnosti i tehničkoj specifikaciji proizvoda. pri oglašavanju određenog modela proizvoda, odnosno pri navođenju podataka i informacija o potrošnji energije ili cijene, naveo i klasu energetske efikasnosti proizvoda?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično

6. Da li proizvodi, koji su stavljeni na tržište, a utiču na potrošnju energije, a koji ispunjavaju utvrđene tehničke zahtjeve eko dizajna proizvoda, imaju usklađenost utvrđenu u propisanom postupku i jesu li označeni u skladu sa propisom koji uređuje zahtjeve eko dizajna za tu grupu proizvoda?

da  ne  djelimično